

விரும்பவில்லை என்றும் அதனால் வதே நபுல்களபை பபிககத்துவங்கியதாகவும் அதற்காக மமுதலில் கிறிஸ்தவ பபைளபை பபித்தாகக கபுறுகிறார் .

பபைளபை பபிககும் பபுது சில இடங்களில் அவகைகள் கடவுளிடமிருந்து வந்ததைப் பபுன்ற உணர்வதை தபுற்றுவித்ததாகவும் பபின்னர் மலும சில இடங்களில் வசனங்களபை பபிககும் பபுது அவபை நிச்சயமாக கடவுளின் வார்த்தகைளாக இருக்க முடியாது, மனிதனால் உருவாக கபபட்டவபை என்ற உணர்வதை தபுற்றுவித்ததாகவும் கபுறுகிறார் .

மலும இவர் கபுறுகையில் , பபைளபை பபிககும் பபுது மமுதலில் பபித்த கருத்துக்களாகு முரணான கருத்துக்கள் அபுத்த சில பக்கங்களிலே வருவதாக கபுறுகிறார் . அதனால் அவர் நிச்சயமாக பபைள் இறதை தபுதராகுப் பல ஆண்டுகளாகுப் பபின்னால் மனிதர்களால் எழுதபபட்டது என்று அறிந்ததாக கபுறுகிறார் .

பபின்னர் திருக்கூர் ஆனின் ஆங்கில மபுழியபெர்ப்பு ஒன்றபை வாங்கி அதபை பபிககத்துவங்கியிருக்கிறார் . திருக்கூர் ஆனபை பபிககும் பபுது இதுவும் பபைளபை பபுல ஒரு மனிதனால் எழுதபபட்ட ஒரு நபுல் என்ற நம்பிக்கையிலயே தாம பபிககத்துவங்கியதாக கபுறுகிறார் . ஆனால் கூர் ஆனபை பபுறுத்தவரையில் அதன் ஆசிரியர் முஹம்மது (ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம்) என்று திட்டவபட்டமாக தாம நம்பியதாக கபுறும் இவர் கூர் ஆனில் மபுன்றில் ஒரு பாகத்தபை பபித்து முபித்துவிட்ட நிலையில் தம் மனபையிடம் , "நிச்சயமாக முஹம்மது (ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம்) ஒரு சிறந்த அறிவாற்றல் உடயைவராக இருந்திருக்க வணேடும் ! ஏனென்றால் இதுவரபை பபித்தவற்றில் முரணபாடான கருத்து ஒன்று கபுடகூர் ஆனில் இல்லபை, மலும இது குறகைகள் அறவே இல்லாததாகவும் , மிக எளிதாக பபிப்பற்றக் கபுடியதாகவும் இருக்கிறது' என்று கபுறிய இவர் கூர் ஆனபை தபுடர்ந்து பபித்து வந்திருக்கிறார் .

கூர் ஆனபை தபுடர்ந்து பபித்து வந்த அவர் சமீ பத்தில் இருபதாம் நபுற்றாண்டில் கண்டபுபிக கபபட்ட அறிவியல் உண்மபை ஒன்றபை திருமறபை வசனம் கபுறுவதைக் கண்டதாக கபுறுகிறார் . உடனே அவர் நிச்சயமாக முஹம்மது (ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம்) இந்தக் கூர் ஆனின் ஆசிரியராக இருக்க முடியாது என்றும் இது இறபைளிடமிருந்தே வந்திருக்க வணேடும் என்றும் நம்பியதாக கபுறும் இவர் நிச்சயமாக முஹம்மது இறபைளால் மனிதகுலத்திற்கு கூர் ஆனபை வழங்க அனுப்பபபட்ட தபுதராகத்தான் இருக்க முடியும் என்று நம்பியதாக கபுறுகிறார் .

ஒரு இறபைள்தான் இருக்க முடியும் என்று ஏற்கனவபை உறுதி பபுண்ட இவர் முஹம்மது

(ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம்) அவர்களான இறைவனின் தப்தர் என ஏற்றுக் கொண்டதன் மபலம் தாம் ஒரு முஸ்லிம் ஆனதாக கபற்கிறார்.

மலும் இவர் கபற்கையில், பலர் தம்மிடம் 'இஸ்லாத்தபைப் பற்றி ஓன்றுமே அறியாதவராகவும் மலும் இஸ்லாத்தபைப் பற்றிய எதிர் மறயான கருத்துக்களையே கொண்டிருந்த நீங்கள் இஸ்லாம் தான் உண்மயான மாரக்கம் என்று அறிந்தபுடன் எப்பிசயெல்பட்டீர்கள்? உடனே முஸ்லிம் ஆக விரும்புனீர்களா? அல்லது வறே ஏதாவது எண்ணினீர்களா? என கேட்டனர். அதற்கு நான் கபறினனே, எனக்கு இஸ்லாத்தபை விட்டால் வறே மாற்று வழி இல்லை. ஏனென்றால், நான் பிறந்த பபுது கபூந்தயாக இருந்தனே!. அதனால் அப்பபுது நான் என தாயிலிருந்து வறேபட்டவனாக உணரமுடியவில்லை! கபாஞ்சம் நாள் கழித்த பிறகு நான் உணர்ந்தனே "நான் ஒரு சிறுவன் என்பதை!. ஆனால் அப்பபுது யாரும் என்னிடம் கேட்கவில்லை நீ சிறுவனாக விரும்பினாயா? என்று! ஏனென்றால் இது கடவுளின் விரும்பம், நமக்கு வறே வழியில்லை என்பது தறியும்.

மலும் இவர் கபற்கையில், இறைவனின் அருளால் எனக்கு சிறந்த மனவை, மக்கள் இருக்கிறார்கள்! ஆனால் இவகைகள் அனதைதயும் விட இறைவனின் மிக மிக சிறந்த அருளாக நான் கருதுவது அவன் எனக்கு காட்டிய இஸ்லாம் என்னும் நறே வழியே ஆகும். மலும் இவர் கபற்கையில், நான் இறைவனிடம் பிரார்த்தனைசய்யும் பபுது 'என்னை இறை நம்பிக்கையாளனாகவே மரணிக்கச்சயெ, மீண்டும் நான் இறை நிராகரிப்பாளனாக மாற விடாதே!' என பிரார்த்தனைசயெவதாக கபற்கிறார்

மலும் இவர் கபற்கையில், சிறிது நறேத்திற்கு முன்னால் என்னிடம் சிலர் 'கூர் ஆனில் கபூரிப்பிட்டபுதுபுதுபுது கபூரிப்பும் சமீபத்தில் கண்டபுதுபுதுபுது அறிவியல் உண்மைகள் சில நறேங்களில் தவறாகக் கபூரிப்புகலாம்! எனவே நாம் மிக ஜாக் கிரதயாக அந்த அறிவியல் அத்தாட்சி உண்மயானது தானா என ஆராய்ச்சிசயெய் வணேடும்' என கபறினர். இறைவன் தன்னுடைய திரும்மறையில் கபூரிக்கிறான், "ஈமானில் உறுதியுடைய மக்களாக நம் அத்தாட்சிகளை (அவர்கள் மனதில் பதியும்படி) நாம் நிச்சயமாகத் தளிவாய் விவரித்துள்ளோம். (அல்-கூர் ஆன் 2:118).

எனவே என்னிடம் கேட்டவர்களுக்கு நான் கபூரிப்பதில் என்னவெனில், நீங்கள் ஈமானில் மிக்க உறுதியுடையவராகவும், அறிவியலில் தறேச்சிபறெறவராகவும் இருந்தால், கூர் ஆனில் அறிவியல் வசனம் ஒன்றபைபார்க்கும் பபுது இது சரியா அல்லது தவறான என கவலைபடத் தவேயில்லை! ஏனென்றால் அவை உடனே உங்கள்கு உணர்த்தும் இவகைகள் நிச்சயமாக அறிவியல் உண்மைகள்! அதனால் இறைவனுக்கு நீங்கள் நன்றிசலெத்தும் பபூரிப்பும் சஜ்தாசயெய் முற்பபுதுவீர்கள்! ஏனென்றால் இது (கூர் ஆன்) மிக உண்மயானது! இதில் எவ்வித தவறும் இல்லை! தவறான எந்தவித அறிவியலும் இதில் இல்லை! இந்த பபுதுதகம் இறைவனிடமிருந்து வந்தது. எனவே

